

Aktivita Spolku Permon Marianka, ktorá začala prvou návštevou jeho zástupcov a sympatizantov v Budišove nad Budišovkou v roku 2007 prispela k tomu, že **mesto Budišov nad Budišovkou v roku 2010 ponúklo obci Marianka partnerskú spoluprácu, ktorá vyústila do podpisu zmluvy o vzájomnej spolupráci 12. marca 2010.**

V komunálnych voľbách, ktoré sa konali v Českej republike koncom roku 2010, došlo k výmene vo funkcii starostu mesta Budišov nad Budišovkou – starostu Ing. Vrchoveckého nahradil vo funkcii Ing. Rostislav Kyncl (bez pol. prísl., kandidát SNK – Budišovsko), pravdepodobne došlo aj k zmenám v zastupiteľstve a rade mesta.

Mesto Budišov nad Budišovkou v roku 2011 si pripomína 710 rokov od prvej písomnej zmienky. V kontexte tejto skutočnosti a pre praktické naplnenie zmluvy o vzájomnej spolupráci **odporúčame:**

- starostovi obce naviazať kontakt so starostom mesta Budišov nad Budišovkou vo veci vzájomného zoznámenia s cieľom pokračovania spolupráce,

- vhodnou príležitosťou by bola návšteva zástupcov obce a Spolku Permon Marianka v Budišove nad Budišovkou na 17. predĺžovaní Cesty česko-nemeckého porozumenia, ktoré sa bude konať v dňoch 24.-25. júna 2011 a bude spojené so slávnosťou posvätenia kaplnky sv. Jána Nepomuckého, ktorej výstavba sa začne v najbližších dňoch,

- potvrdením vzájomnej spolupráce by mohlo byť polozenie pamätnej dosky obce na Cestu česko-nemeckého porozumenia. Objednávku a výrobu dosky by sme zabezpečili cez OZ Vlastenecký poutník – p. Anderle, cena okolo 2000 Kč.

- poznamenávame, že zástupcovia Spolok Permon Marianka, **ako prví (!!!) a doposiaľ ako jediný jej účastník zo Slovenska** položili 28. júna 2008 svoju pamätnú dosku na Cestu česko-nemeckého porozumenia ([www.marianka.eu/doska.php](http://www.marianka.eu/doska.php))

- bolo by symbolické, keby sa k aktivite spolku pripojila aj obec,

- recipročne by sme odporúčali pozvanie zástupcov mesta Budišov nad Budišovkou na niektorú z akcií v našej obci v roku 2011: Mariatálfest alebo výročná púť.

Súčasne odporúčame vytvoriť na webovej stránke obce – veríme, že už novej a spracovanej na profesionálnej úrovni – samostatnú sekciu venovanú vzájomnej spolupráci zmluvných strán. Dosiaľ tomu tak nie je - všetky doterajšie aktivity nájdú záujemcovia na: [www.marianka.eu/spolupraca.php](http://www.marianka.eu/spolupraca.php)

Veríme, že pre uvedené návrhy nájdeme pochopenie starostu obce a poslancov obecného zastupiteľstva **nielen pre deklarovanie spolupráce, ale aj jej praktické naplnenie.**